



జగన్ రెడ్డి అంగన్ వాడీ

సమస్యలపై కళ్లు తెరవండి

బల్లికురవ, మేజర్ న్యూస్: 11వ రోజుల నుంచి సమస్యలపై పట్టి రోడ్డుపై ఆందోళనలు చేస్తున్నా అంగన్ వాడీల సమస్యలను జగన్ రెడ్డి పట్టించుకోవడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అధ్యక్షి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగన్ వాడీల ఆందోళన కొనసాగుతోందని, జగన్ రెడ్డి పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని

కోరుతూ గత 11 రోజులుగా అంగన్ వాడీలు వివిధ రూపాల్లో నిరసనలు తెలుపుతున్నారన్నారు. శుక్రవారం అధ్యక్షి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ బల్లికురవ మండలం తహశీల్దార్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఆందోళన చేస్తున్న అంగన్ వాడీల నిరసన దీక్ష శిబిరాన్ని సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. అంగన్ వాడీల న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించాలని

ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు అంగన్ వాడీ కార్మికులపై అపారమైన ప్రేమ వలకబోసి, అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత వారిని జగన్ రెడ్డి అణచి వేస్తున్నాడని, వైకాపా ప్రభుత్వం అంగన్ వాడీల పట్ల వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై ధ్వజమెత్తారు. 11 రోజులుగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

అంగన్ వాడీలు ఆందోళన చేస్తుంటే వారి సమస్యలు పరిష్కారం మార్గం చూపకుండా బాధ్యతాయుతమైన పదవులలో ఉండి అంగన్ వాడీలు పట్ల ఇష్టారీతిని మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు అని చెప్పారు. ఎన్నికల ముందు ఓట్ల కోసం అక్కచెల్లెమ్మలు అంటూ తెలంగాణ రాష్ట్రం కంటే ఎక్కువ వేతనం ఇస్తానంటూ మోసపూరిత హామీలిచ్చి,

మిగతా 3లో

అంగన్ వాడీలకు ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే నెరవేర్చండి జగన్ నిజస్వరూపం తెలుసుకుంటున్న ప్రజలు ఇచ్చిన హామీలను మరిచిన జగన్ రెడ్డికి గుణపాఠం ఖాయం 11వ రోజు అంగన్ వాడీల సమ్మెకు ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి సంఘీభావం



జెఎన్-1పై అప్రమత్తంగా ఉండండి

జిజిహెచ్ లో కరోనా నమూనా పరీక్షల కేంద్రం 150 బెడ్లు సిద్ధం చేసిన అధికారులు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: జెఎన్-1 కోవిడ్ వేరియంట్ ను ఎదుర్కోవడానికి జిజిహెచ్ లో అన్ని ఏర్పాటు చేశామని, ఆర్టిసిఆర్ టెస్టులు జిజిహెచ్ లో చేస్తున్నామని, వేగంగా వ్యాపించే ఈ వేరియంట్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిజిహెచ్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ భగవాన్ నాయక్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో, జిల్లా కలెక్టర్ సూచనలతో జిజిహెచ్ లో కోవిడ్ టెస్టింగ్ షెడ్ ను ఏర్పాటు చేసి వైద్యులు, సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచామని డాక్టర్ భగవాన్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బి.తిరుమలరావు, వైద్యసిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణీయం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : లోక రక్షకుడు యేసు క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణీయం అని మాజీ ఎమ్మెల్యే, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్ అన్నారు. శుక్రవారం తెలుగు

దేశం పార్టీ ఒంగోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ భవన్ లో సెమీ క్రీస్తుస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా దామచర్ల జనార్దన్

టిడిపి నియోజకవర్గ సెమీ క్రీస్తుస్ వేడుకల్లో దామచర్ల

హాజరయ్యారు. రెవరెండ్ జాన్ ఆగస్టిన్ క్రీస్తు జననం సందేశాన్ని వివరించారు. అనంతరం కేక కట్ చేసి ప్రజలందరికీ క్రీస్తుస్ మిగతా 3లో

ముక్కోటి ఏకాదశికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా శ్రీ ప్రసన్న చెన్నకేశవ స్వామి దేవస్థానంలో ఉత్తర ద్వార దర్శనానికి భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా అవసరమైన క్యూలైన్ల నిర్మాణం, కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ ఈదుపల్లి గురునాధరావు కార్య నిర్వహణ అధికారి తెలిపారు. తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటల నుంచి స్వామివారికి వైకుంఠ ఏకాదశి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు ప్రారంభమవుతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ ఏర్పాట్ల పరిశీలనలో ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు కుర్రా ప్రసాద్ బాబు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



యేసుక్రీస్తు చూపిన శాంతి మార్గంలో పయనించాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

అమరావతి గ్రౌండ్ లో సెమీక్రిస్మస్ వేడుకలు



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: యేసుక్రీస్తు చూపిన శాంతి మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ పయనించి పాప మనషికి సహాయం చేసే గుణాన్ని అలవర్చుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. పాస్టర్ ఫెలోషిప్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అమరావతి గ్రౌండ్ లో శుక్రవారం సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా మాజీ శాసనసభ్యులు తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి హాజరయ్యారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉగ్రనరసింహారెడ్డి, పాస్టర్లు సెమీ క్రిస్మస్ కేకు కట్ చేసి క్రీస్మయన్ సోదర, సోదరి మణులకు ముందస్తు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల, కోసమో ఓట్ల కోసమో రాజకీయాల్లోకి రాలేదని, కనిగిరి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు, అణగారిన వర్గాలకు అభివృద్ధి సంక్షేమ ఫలాలు దక్కేలా చూసేందుకు రాజకీయాల్లో కొనసాగుతున్నారని అన్నారు. క్రీస్మియన్ల సమస్యల పరిష్కారానికి టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కృషి చేస్తానన్నారు. పాస్టర్లకు, మహిళలకు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు, క్రీస్మ సోదరులు పాల్గొన్నారు.

'సూర్య' కథనానికి స్పందించిన అధికారులు

సి.ఎస్.పురం బస్టాండ్ పరిశీలించిన ఆర్టిసి డిపోమేనేజర్



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన సి.ఎస్.పురం ఆర్టిసి బస్టాండ్ అవరణను శుక్రవారం కనిగిరి డిపోమేనేజర్ శ్రీమన్నారాయణ పరిశీలించారు. ఇటీవల సూర్యదినపత్రికలో మురికి కుంటలా సి.ఎస్. పురం బస్టాండ్ కథనానికి స్పందించిన డిపోమేనేజర్ పరిశీలించి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా డిపో మేనేజరును కలిసి వివరణ అడగడా వారంరోజులలో బురదకుంటలు లేకుండా గ్రావెల్ వేయించి నీరు నిల్వకుండా చదును చేయిస్తామని అదేవిధంగా బస్టాండ్ సరిహద్దుల వరకు సర్వేచేయించి రాళ్లతో ఫినిషింగ్ వేయించనున్నట్లు ఉన్నతాధికారులకు బస్టాండ్ కాంట్రీట్ కాంపౌండ్ గురించి నివేదిస్తామని తాత్కాలికంగా నీరునిల్వ లేకుండా గ్రావెల్ మర మృతులు చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపోమేనేజర్ శ్రీమన్నారాయణ, అధికారులు, స్థానిక సిబ్బంది నారాయణ పలువురు ఉన్నారు.

బైసాని రామకృష్ణకు డాక్టరేట్ పురస్కారం



కంభం, మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని ఎల్.కోట జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు, ప్రముఖ మోటివేషన్ స్పీకర్ బైసాని వెంకట రామకృష్ణను డాక్టరేట్ పురస్కారం పరిచింది. ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం నుండి పాఠశాల విద్యార్థుల సృజనాత్మక, ఉద్వేగ ప్రజ్ఞ అభ్యసనంపై చూపే ప్రభావం అనే అంశంపై పరిశోధన చేసి మనస్తత్వశాస్త్రం నుండి పీహెచ్ డి పూర్తి చేసినందుకు ఆయన

డాక్టరేట్ పురస్కారాన్ని అందుకున్నట్లు నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం వారు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

జగన్ రెడ్డి అంగన్ వాడీ సమస్యలపై కళ్ళు తెరవండి

మొదటి పేజీ తరువాయి అవి నెరవేర్చమని కోరిన పాపానికి పోలీసు కేసులతో వేధించడం మానుకోవాలని హితవు పలికారు. అత్యధిక పని భారం, అత్యల్ప వేతనాల చెల్లింపుతో ప్రభుత్వమో, ప్రైవేట్ తలెయిని సందిగ్ధంలో అంగన్ వాడీలను అల్లాడిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. అంగన్వాడీల జీతాలను చంద్రబాబు రూ.4200 నుండి 10,500లకు పెంచితే జగన్ కేవలం వెయ్యి మాత్రమే పెంచారని, అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లను వెంటనే నెరవేర్చాలన్నారు. 40 సంవత్సరాలుగా పిల్లలకు, బాలింతలు, గర్భవతులకు సేవలు అందిస్తున్న అంగన్ వాడీల పట్ల ప్రభుత్వం పూర్తి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందన్నారు. పంచన్న, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు కుటుంబ సభ్యులను అనర్హులుగా చూపడం తగదన్నారు. అంగన్వాడీ సెంటర్లను నిర్వహించడం తాళాలు పగలగొట్టి నంత ఈజీ కాదనే విషయం ప్రభుత్వం గుర్తించాలన్నారు. 3 నెలలు ఓపిక పడితే రాబోయేది ప్రజా ప్రభుత్వమని సమస్యల పరిష్కారం దారుకు అందిన్నారు. తెదేపా అధికారంలోకి రాగానే అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించనున్నట్లు నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కార్మికుల కనీస వేతనం రూ 26,000 ఉండాలని సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలకు అనుగుణంగా అంగన్వాడీల జీతాలు పెంచాలని ఎమ్మెల్యే డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట మండల సీనియర్ నాయకులు మల్లిసిడి గోవిందరావు, గొట్టిపాటి లక్ష్మయ్య, టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు ఇజ్రాయేల్, తెలుగు యువత ధూళిపాళ్ళ హనుమంతరావు, బల్లికురవ సర్పంచ్ పందిరి అంజిబాబు, తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు: జడ్పీటీసీ



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర విద్యారంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చారని జిల్లా జడ్పీటీ సంఘ అధ్యక్షులు వెలిగండ్ల జడ్పీటీసీ గుంతక తిరుపతిరెడ్డి శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ నందు ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం అందించిన ట్యాబులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో సాంకేతిక విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బైజెస్ కంటెంట్ తో కూడిన ట్యాబులు అందజేస్తున్నారన్నారు చదువుతున్నే పేదల జీవితాలు భాగుపడతాయని నమ్మి రాష్ట్రంలో విద్యకు పెద్దపీట వేశారన్నారు విద్యార్థులు ప్రపంచముతో పోటీపడాలని ఉద్దేశంతో ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ట్యాబులను అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ రామన్ మహాలక్ష్మమ్మ, వెలిగండ్ల ఎంపీటీసీ చిలకల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ రామన్న తిరుపతిరెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆచారి, ఎం.ఈ.ఓ దాస్ ప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గణిత మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి



ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పెదపట్టుపాలెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు షేక్ సలీంబాషా అధ్యక్షతన శుక్రవారం గణిత మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. విద్యార్థులు మాస్టర్స్ ఎన్టీబీఎస్ లెక్కలతో ముగ్గుల పోటీ మోడల్స్ తయారు చేశారు. గణిత ఉపాధ్యాయులు కే.హరి ప్రసాద్, డి.నీరజ, వై.శ్రీనివాసులు విద్యార్థులకు అనేక రకాల పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రధానోపాధ్యాయులు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణీయం

మొదటి పేజీ తరువాయి శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీను, సింగ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అర్జుణ్ కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ పథకాలు

- బిజెపి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కొండిశెట్టి రమణయ్య

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: అర్జుణ్ ఉన్న ఏ ఒక్కరూ కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు లభి పొందకుండా మిగిలిపోకుండానే గొప్ప లక్ష్యంతో ఈ అవకాశాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రారంభించారని బిజెపి నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్ కొండిశెట్టి రమణయ్య అన్నారు. ఎంపీడివో వి.శ్రీనివాస రావు పర్యవేక్షణలో గురువారం మండలంలోని వగ్గంపల్లి గ్రామంలో వికసిత్ భారత్ సంకల్పయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర వికసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా గ్యూస్, ఆయుష్మాన్ భారత్, డిజిటల్ కార్డులు, రైతులకు సంబంధించిన డోన్ పరికరం, డిస్, ప్లే, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, సంక్షేమ పథకాలపై డిజిటల్ వ్యాన్ ప్రదర్శన, పలు సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

తెండ్రు నోటీసు

జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ వై.యస్.ఆర్. క్రాంతి పథం బాపట్ల జిల్లాలో జగన్మన్న పాల వెల్లువ మరయు పాడి పరిశ్రమల అభివృద్ధి కారకు వివిధ పథకముల ద్వారా స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు నాణ్యమైన మేలు జాతి పాడి గేదెలు, చూడు గేదెలు మరియు అపులు సరఫరా చేయుటకు అర్జుణ్ కలిగిన పాం ఏజెన్సీలతో ఏంపెనెలైంట్ ఏర్పాటు చేయు నిమిత్తము ఏజెన్సీ రిజిస్టర్ చేసి, కనీసము 10.సం అనుభవము కలిగి, కనీసము 10,000 పశువులు సరఫరా చేసిన ప్రఖ్యాతిగాంచిన సంస్థలు నుండి దరఖాస్తులను ఆహ్వానించడమైనది. జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ జిల్లా కలెక్టర్ గారి ఆఫీసు ప్రాంగణము, బాపట్ల నందు సీట్ కవర్లో తేది 26.12.2023 సాయంత్రం 05.00 లోపు అందచేయగలరు.

జతపరచవలసినవి
 ఏజెన్సీ రిజిస్ట్రేషన్... బ్రోచర్ తో కూడిన సొంత ఫారం యొక్క రిజిస్ట్రేషన్, చిరునామా వివరములు. సరఫరా చేసే పశువులు ఏ ప్రాంతానికి ఏ రాష్ట్రానికి చెందినవి మరియు జాతి వివరములు లభి దారుల ఆసక్తి ప్రకారము కొనుగోలు చేయబడును. లభిదారులు కోరిన యెడల ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళ నాడు, కర్ణాటక, గుజరాత్ హర్యానా రాష్ట్రములలో సొంత సంస్థలు కలిగి ఉండాలి. ఏజెన్సీ యొక్క గతము లో చేపట్టిన ప్రాజెక్టులు / సరఫరా చేసిన పశువులు/ అనుభవం వివరములు/ ఏజెన్సీ యొక్క బ్యాంక్ అకౌంటు మరియు టాక్స్ చెల్లింపు వివరములు/ పాడి గేదెలు, చూడు గేదెలు మరియు జాతి వారిగా కొడెషన్స్ వివరములు జతపరచవలయును.
 తెండ్రు వేయి వారు ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ డి.ఆర్.డి.వి వారి పేరు మీద రూ.1,00,000/- లు డి.డి తీసి తేది. 26.12.2023 సాయంత్రం 5.00లోపు సంస్థ వివరములు, డి.డి కార్యాలయమునకు సమర్పించవలయును.
శ్రీ వి.అర్జునరావు, ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్
 వై.యస్.ఆర్. క్రాంతి పథం, బాపట్ల జిల్లా,
 ఫోన్: 7993462999, 7093405014.

పార్లమెంట్ పై దాడిని కనిపెట్టలేని ప్రధాని మోడీ

146 మంది ఎంపీల సస్పెన్షన్ హేయం బహుజన పితౄని ఉద్ఘాటించడంపై లక్ష్యాలు ఘోషించారు. సిపిఐ, సిపిఎం, కాంగ్రెస్ పార్టీల నాయకులు నిరసన



పార్లమెంటులోకి చొరపడ్డారంటే అది కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యం అన్నారు. మైసూర్ కు చెందిన బిజెపి ఎంపీ ఇచ్చిన లెటర్ తోనే అగంతకుడు పార్లమెంటుకి ప్రవేశించి దాడి చేశారని గుర్తు చేశారు. పార్లమెంటులో దాడి వెనుక బిజెపి రాజకీయ కాటక్ట్ బహిష్కరణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సయ్యద్ హసీన్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ సాక్షిగా మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేసిందన్నారు.

అనుకూలమైన బిల్లులను పాస్ చేయించుకునేందుకు బిజెపి నియంతృత్వ పాకెట్ తో ఎంపీలను బహిష్కరణకు గురిచేసింది అన్నారు. తొమ్మిదివారం సంవత్సరాల కాలంలో మోడీ దేశానికి దేశ ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. లాభాల్లో నడుస్తున్న ప్రభుత్వం రంగ సంస్థలను ప్రైవేటు కు అప్పగించడమే లక్ష్యంగా మోడీ పాలన సాగిందన్నారు. కేంద్రంలో బిజెపిని ఓడించటమే లక్ష్యంగా దేశంలోని 28 పార్టీలు ఇండియా కూటమిగా ఏర్పడ్డాయి అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో బిజెపిని ఓడించడమే లక్ష్యంగా ప్రజలు ఓట్లు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపతి ప్రకాశం మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో మూడు జిల్లా భద్రత ఏర్పాటు ఉంటాయన్నారు. అటువంటి భద్రత ఏర్పాట్లను అధిగమించి వ్యక్తులు

ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు ఆర్ వెంకట్రావు, ఒంగోలు నగర కార్యదర్శి వివిఆర్ చంద్ర, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కె విరాఠ్ శ్రీ, ఆర్ రామకృష్ణ, ఎం విజయ, పి గోపి, జి గోపి, జి బాలకృష్ణయ్య, ఎం లక్ష్మి, సిపిఎం నాయకులు రమేష్, చికిటి శ్రీనివాసరావు, వి బాలకృష్ణయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒంగోలు నగర అధ్యక్షురాలు దాసరి నాగలక్ష్మి, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

24న మాగుంట ఒంగోలుకు రాక



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 24వ తేదీన ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసు లురెడ్డి ఒంగోలు నగరానికి రానున్నట్లు మాగుంట కార్యాలయం ప్రతినిధి భవనం సుబ్బారెడ్డి శుక్ర వారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. ఉదయం 10 గంటలకు నగరంలోని రామ్ నగర్ రెండ్ లైన్లోని మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారు. 11కి సంతపేటలోని రాజమ్య వైద్యశాల ఆవరణలో జరుగు ఉపాస హార్వ్ కేర్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. 12.30కి మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు స్థానిక కార్యక్రమం పాల్గొంటారు. 8.30కి ఒంగోలులో జావేద్ మెమోరియల్ బాస్టెన్స్ చర్చిలో క్రీస్తు మసందర్బంగా నిర్వహించు కాండిల్ సర్వీస్ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. రాత్రి 9.30కి తిరిగి కార్యాలయంలో మాగుంట కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారు. 25వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు ఒంగోలులోని గాంధీ రోడ్డులోని గీతా మందిరం బ్రహ్మశ్రీ పాస్వారు వెంకట శ్రీనివాసులు నిర్వహించు శ్రీ గాదాదేవి తిరుప్పావై ప్రపంచ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. 9.30కి టంగుటూరులో దివంగత పోతుల చెంచయ్య వర్గం కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు.

యేసు క్రీస్తు బోధనలు ఆచరణీయం: ఎమ్మెల్యే



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: ప్రేమ, శాంతి, సోదరభావంతో జీవించాలని యేసు క్రీస్తు చేసిన బోధనలు ఆచరణీయమని ఎమ్మెల్యే బుర్రా మధుసూదన్ యాదవ్ అన్నారు. స్థానిక ఎంపిడిఓ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో ఎంపిఐ దంతులూరి ప్రకాశం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేకు కట్ చేసి ముందస్తు క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పథకాలు అమలు చేస్తుందన్నారు. ఎంపిఐ దంతులూరి ఆర్థిక సహకారంతో పాస్టర్లు దుస్తులు ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్, వైస్ చైర్మన్ పులి శాంతి, ఎంపిడిఓ జె.మల్లిఖార్జునరావు, సింగిల్ ఎండ్ అధ్యక్షులు సంగు సుబ్బారెడ్డి, డాక్టర్ పి.మురళీకృష్ణ, మూలే మాలకొండారెడ్డి, దంతులూరి కరుణాకర్, కె.మోహన్ రావు, ఈఓఓఆర్ ఓ.అన్నమ్మ, దేవకీ వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్. రంగనాయకులురెడ్డి, పంచాయితీ కార్యదర్శులు, పాస్టర్లు పాల్గొన్నారు.

నారాయణ సివో, ఒలంపియాడ్ స్కూల్లో ఘనంగా గణిత దినోత్సవ వేడుకలు



పోటీల్లో విజేతలకు ప్రీన్సిపల్ వలి బహుమతులు ప్రధానం మాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిత్య జీవితంలో గణితం ప్రాధాన్యతను విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తెలియజేస్తూ, 2012 నవంబర్ 22ను జాతీయ గణిత దినోత్సవంగా జరుపుకోవాలని ఆనాటి ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ ప్రకటించిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు వ్యక్త పోటీలు, వ్యాసరచన పోటీలు, క్విజ్ వంటి పోటీలను నిర్వహించి గెలుపొందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రథమ శ్రేణి, ద్వితీయ శ్రేణి, తృతీయ శ్రేణి బంగారు, రజత, కాంస్య పథకాలను అందించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రకాశం జిల్లా నారాయణస్కూల్స్ ఏజెంట్ శ్రీ పెద్దిరెడ్డి, ఆర్ఐఐ శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని లాయర్ పేటలోని నారాయణ సిఓ, ఒలంపియాడ్ స్కూల్లో శుక్రవారం గణిత దినోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణ సిఓ, ఒలంపియాడ్ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సయ్యద్ నాగూర్ వలి ఆయన చిత్ర పటానికి పూల

23న శ్రీగిరిలో మహా గోవింద నామ సంకీర్తన మహాయజ్ఞం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : వైకుంఠ ఏకాదశి (ముక్కోటి) పర్వ దినాన్ని పురస్కరించుకుని ఒంగోలులోని కుర్తాళం శ్రీ సిద్ధేశ్వరీ వీర పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో భక్త బృందాలచే 108 గోవింద నామాల సంకీర్తన మహాయజ్ఞాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ ఆలూరు రూస్మీ రాణి, ఆర్థిక సేవల ధర్మకర్త ఆలూరు జ్యూలా రామారావు, కార్యనిర్వహణ ధర్మకర్త సివి రామకృష్ణారావు, ధర్మకర్తల మండలి ప్రతినిధులు వెల్లడించారు. గోవింద నామాల సంకీర్తన మహా యజ్ఞం ఉదయం 5 గంటలకు ప్రారంభమవుతుంది. శ్రీగిరి శ్రీ

వేంకటేశ్వర స్వామి వారి సేవలో ఎక్కువ మంది భక్తులకు పాల్గొనే అవకాశం కల్పించే లక్ష్యంతో గోవింద నామాల సంకీర్తన మహా యజ్ఞం పేరిట నూతన సేవా కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో విచ్చేసి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించి కలియగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కృపకు.. అనుగ్రహానికి పాత్రులు కావాలని శ్రీగిరి ఆలయ నిర్వాహకులు కోరారు.

ఉత్సవ మూర్తులకు పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ... వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఒంగోలుకు చెందిన సాయి కుమార్ అనే భక్తుడు తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శుక్రవారం ఒంగోలులోని కుర్తాళం శ్రీ సిద్ధేశ్వరీ వీర పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి ఉత్సవ మూర్తులకు పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు శ్రీవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

పేస్ కళాశాలలో ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవం

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: పేస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం భారతదేశం గర్వించదగ్గ గణిత శాస్త్ర పితామహుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కాలేజి సెక్రటరీ, కరన్నాండెంట్ మధ్యతరగతి శ్రీధర్, కళాశాల ప్రిన్సిపల్

డా.జివికె మూర్తి, డీన్ ఆఫ్ స్టూడెంట్ ఎఫైర్స్ డా.ఆర్.విరాంజనేయులు, ఏఓ యం.రమణ బాబు, హెచ్ అండ్ ఎస్ విభాగాధిపతి యం.రవీంద్ర, గణిత అధ్యాపక బృందం పాల్గొని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి రామానుజన్ గణిత శాస్త్రంలో చేసిన కృషిని, పరిశోధనలను కొనియాడారు.

ఆర్ట్స్ ఉద్యోగులపై డిపిటివో వేధింపులు ఆపాలి

జిల్లాలో ఆర్ట్స్ ఉద్యోగుల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలి - ఏపిటివీడి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ధర్మా

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రకాశం జిల్లాలో ఆర్ట్స్ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించకుండా కక్ష సాధింపు చర్యలు చేపడుతున్న ఆర్ట్స్ డిపిటివోపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఏపిటివీడి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ డిమాండ్ చేసింది. జిల్లాలో ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించకుండా ఉద్యోగులపై కక్ష సాధింపు చర్యలు చేస్తున్న ప్రజా రవాణా అధికారి (డిపిటివో) చర్యలకు నిరసనగా ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని డిపోలలో శుక్రవారం ధర్మాలు జరిగాయి. ఒంగోలు డిపో కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ధర్మాలు డిపో సెక్రటరీ జి. మాధవరావు అధ్యక్షతన వహించారు. ఈ ధర్మాలు ఉద్దేశించి రాష్ట్ర చీఫ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్.టి.బి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించమని అడిగితే, సమస్యలు పరిష్కరించకుండా ఉద్యోగులపై కక్ష సాధింపు చర్యలు చేపడుతున్నారు. వెంటనే పాటిం డిపో ఎస్.టి.బి.పై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సీనియర్లకు ఇచ్చే విషయంలో తీవ్రమైన వివక్ష చూపిస్తున్నారు. మద్యం కేసులలో 104 రిడింగు వచ్చిన సూపర్వైజరులపై ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకుండా, కండక్టరులు శ్రీవర్ధన్ కు 30 కన్నా తక్కువ వచ్చిన వారిని ఈ డిపో నుండి డ్రాస్ట్రోలు చేశారు. కానీ 104 రిడింగ్ వచ్చిన వారిని ఒంగోలు డిపోలోనే ఉద్యోగం



చేపిస్తున్నారు. సూపర్ వైజరుకు రిలీవింగ్ టైం పూర్తి అయినప్పటికీ సెరెంట్ యూనిట్ కు పంపకుండా, ఒక మహిళా కండక్టరుకు రిలీవింగ్ టైం 2024 ఏప్రిల్ వరకు ఉన్నప్పటికీ ఆమెను సెరెంట్ డిపో కు బదిలీ చేస్తూ ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ వివక్ష మానుకోవాలని అన్నారు. జోనల్ ప్రెసిడెంట్ వాకా రమేష్ ప్రసంగిస్తూ ఇతర జిల్లాల డిపిటివోలు ఉద్యోగుల అప్లియ్ సానుకూలంగా పరిష్కరిస్తే ప్రకాశం డిపిటివో గత 2 సం.లుగా ఒక్క అప్లియ్ కూడా పరిష్కరించ లేదు. ఈజిల్లో డిజి టల్ డ్యూటీ చార్జీలు వేయించ లేదు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి సి.హెచ్ స్వరూప రాణి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పైసెడు శ్రీను, పోటు సుబ్బారావు, జిల్లా పబ్లిసిటీ సెక్రటరీ కె. రామకృష్ణ, ఒంగోలు డిపో చైర్మన్ జి. నాగరాజు, డిపో ప్రెసిడెంట్ ఎం. వెంకట్రావు, ఒంగోలు డిపో నాయకులు సంజాని, ఎం. సీతారామయ్య, ఎం. అనందరావు, కె. రఘు రామ్, జయమ్మ, ఆదిలక్ష్మి, మాధవి లత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మహిధర్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన యువజన విభాగం

జిల్లా సెక్రటరీ మహబూబ్ బాషా

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నెల్లూరు జిల్లా యువజన విభాగం జిల్లా సెక్రటరీగా ఎంపికైన షేక్ మహబూబ్ బాషా ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహిధర్ రెడ్డిని కలిసి పూర్వపురక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మహిధర్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా ముస్లిం పెద్దలతో కలిసి మహబూబ్ బాషా కలిశారు. తనపై నమ్మకంతో యువజన విభాగం జిల్లా సెక్రటరీగా నియమించినందులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పార్టీ పదవి బాధ్యతగా భావించి పనిచేస్తే వ్యక్తిత్వమును ఇనుముడింప చేస్తుంది



అని కమ్యూనిటీ కొరకు అవసరం అయిన సేవ చేయాలని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పూలబోకే ఇచ్చి దుశాలువను అలంకరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం పెద్దలు షేక్ మసీద్, జమాంగీర్ మలాంగ్, షేక్ ముజీబ్, షేక్ రసూల్, షేక్ మహబూబ్ బాషా, షేక్ జిలానీ, షేక్ షాహుల్, షేక్ జాహిద్, షేక్ అల్తాఫ్, షేక్ రబ్బానీ, షేక్ మహమూద్, షేక్ ఆరీఫ్, షేక్ ఖాజా లతో పాటు జె సి యస్ కో ఆర్డినేటర్ ముప్పవరపు కిషోర్, మహిధర్ రెడ్డి అభిమానులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

శ్రీ గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ లో ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవం

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు పట్టణంలోని శ్రీ గాయత్రీ విద్యా పరిషత్ డిగ్రీ కాలేజిలో జాతీయ గణిత దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ సి హెచ్ రామకృష్ణ రావు, డైరెక్టర్ భరద్వాజ్, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.గీతా శ్రీనివాసరావు జి.1, జి.2 క్యాంపస్ డీన్ షేక్ నాయబ్ రసూల్, పాతూరి



వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ సి హెచ్ రామకృష్ణ రావు మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస రామానుజన్ ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన గొప్ప గణిత మేధావుల్లో ఒకరు. శుద్ధ గణితంలో కాయనకు శాస్త్రీయమైన శిక్షణ లేకపోయినా గణిత విశ్లేషణ, సంఖ్య శాస్త్రము, అనంత శ్రేణులు, అభిరామ భిన్నాలు లాంటి గణిత విభాగంలో



విశేషమైన కృషి చేశాడు అప్పట్లో ఇక పరిష్కారం అనుకున్న సమస్యలు కూడా ఇతను పరిష్కారం కనుగొన్నాడు. నేటి విద్యార్థులు గణితాన్ని ఇష్టంగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను చేరాలని విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడినారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఘు, రామకృష్ణారావు, మూర్తి, దిలీప్, బాలాజీ, కోటయ్య, శ్రీనివాస రావు, అధ్యాపక మరియు అధ్యాపకతర సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గుడ్లూరు యువతకు క్రికెట్ కిట్ అందజేసిన ఉన్నం నళినీదేవి

గుడ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: గుడ్లూరు మండలంలోని పూరేటిపల్లి ఎస్సీ కాలనీ యువతకు బీజేపీ కందుకూరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మరియు బీజేపీ స్టేట్ మీడియా పానెలిస్ట్ ఉన్నం నళినీదేవి రామయ్య ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ నుంచి క్రికెట్ కిట్ ను అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నళినీదేవి మాట్లాడుతూ మెరుగైన సమాజానికీ మానసికంగా శారీరకంగా బలమైన యువత చాల అవసరం అని ఆటలు, వ్యాయామం దీనికి సోపానం కావున ఈ కిట్ ను సద్వినియోగ



పరుచు కోవలసినదిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె స్థానిక యువత సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకమ్మపేట సర్పంచ్ కృష్ణ, గుడ్లూరు బీజేపీ మండలాధ్యక్షులు సుధాకర్, ఆంజనేయులు, పాడపాటి నరసింహ పూరేటిపాలెం వైస్చాన్సలీ నాయకులూ పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ ఆక్స్ ఫర్డ్ లో ఘనంగా జాతీయ గణిత శాస్త్ర దినోత్సవ వేడుకలు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: గణిత శాస్త్ర మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి ని పురస్కరించుకుని కందుకూరు పట్టణంలో స్థానిక పామూరు రోడ్ లో గల బి.ఆర్ ఆక్స్ ఫర్డ్ ఒలంపియాడ్ స్కూలు నందు శుక్రవారం



జాతీయ గణిత శాస్త్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆక్స్ ఫర్డ్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఉన్నం భాస్కర రావు మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస రామానుజన్ గొప్పతనం గురించి విద్యార్థులకు చక్కగా వివరించి వారికి తగు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ జి.బాల భాస్కర రావు మాట్లాడుతూ వేగం, ఖచ్చితత్వం గణితానికి రెండు కళ్ళు లాంటివి అని గణిత శాస్త్రము యొక్క గొప్పతనాన్ని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు చక్కగా వివరించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ బండి వెంకటేశ్వర్లు, కాలేజ్ డైరెక్టర్ బి. నరేంద్రబాబు, పాఠశాల డీన్ రామారావు, ప్రిన్సిపాల్స్ మల్లికార్జున, నజీర్, తదితర పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తహశీల్దార్ అశోక్ కుమార్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైసీపీ నాయకులు

పాదిలి, మేజర్ న్యూస్ : తహశీల్దార్ అశోక్ కుమార్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుక్రవారం తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో వైకాపా జిల్లా



కార్యదర్శి గొలమూరి చెన్నారెడ్డి, మండల కన్వీనర్ దుగ్గంపూడి శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు షేక్ మహబూబ్ బాషా కలిసి శాలువా కప్పి, పూల మాల వేసి, స్వీట్లు అందించి పుట్టినరోజు శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. నిండు నూరేళ్ళు ఆయురారోగ్యాలతో అష్ట బళ్ళకాలతో ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని వారు ఆకాంక్షించారు.

శాంతి-ప్రేమ-సహనంతో ఉండాలి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్కరూ శాంతి-ప్రేమ-సహనంతో జీవించాలని సంఘ కాపరి అయిన పీటర్ రమేష్ సూచించారు. నియోజకవర్గ ఫాస్టర్స్ మరియు సువార్త కుల ఐక్య క్రీస్టన్ వేడుకను శుక్రవారం స్థానిక ఆంధ్రరత్ననగర్ పేరాల హైస్కూల్ వెనుక సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పీటర్ రమేష్ మాట్లాడుతూ క్రీస్తు చూపిన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ నడుచుకోవాలని, అప్పుడే సమాజంలో ప్రేమతత్వం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి దేవరపల్లి రంగారావు, బోయిన మోషే, పేర్ల బుచ్చిరాజు తదితర దైవ సేవకులు, విశ్వాసులు పాల్గొన్నారు.



గీతాంజలి పాఠశాలలో ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవ సంబరాలు

మల్లెపూడి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక గీతాంజలి పాఠశాలలో గణిత దినోత్సవ సంబరాలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా గణిత శాస్త్ర పితామహులు శ్రీనివాస రామానుజన్, పాఠశాల వ్యయస్థాపకులు రమేష్



బాబు చిత్రపటాలకు పూలమాలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎస్సీ శివబసవరాజు పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యార్థులు గణితంలో మంచి పట్టు సాధించాలన్నారు. గణితం వలన కలిగే ఉపయోగాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా



విద్యార్థులచే నిర్వహించిన గణిత ప్రాజెక్టులు పరిశీలించి విద్యార్థులను ఆయన అభినందించారు. అనంతరం పాఠశాల వారు నిర్వహించిన శ్రీనివాస రామానుజన్ మ్యాథ్ టాలెంట్ డెవ్ లో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ డాక్టర్ కె భాగ్యలక్ష్మి, డైరెక్టర్ ప్రజ్ఞలు, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రామాంజనేయులు, ఉపాధ్యాయులు, జాతులు పాల్గొన్నారు..

సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకలో కరణం బలరాం

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్టన్ పండుగ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకకు శాసన సభ్యుడు కరణం బలరాం కృష్ణమూర్తి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక అంబేద్కర్ భవన్ లో శుక్రవారం నిర్వహించిన సెమీ క్రీస్టన్ వేడుకకు కరణం బలరాం ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకాగా వైసీపీ నాయకులు ఘనమైన ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కరణం బలరాం చేతుల మీదుగా నూతన వస్త్రాలు మహిళలకు బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొనిగల జైన్ సబాబు, కోండ్రు బాబ్బి తదితర వైసీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముక్కోటి ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు : మాగుంట



ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలందరికీ ఓంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి ముక్కోటి ఏకాదశి శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఏడాదిలో వచ్చు 24 ఏకాదశుల అన్నిటిలో ముక్కోటి ఏకాదశికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఉంది. వైకుంఠ ద్వారాలు తెరుచుకొనే రోజునే యోగ నిద్ర నుండి లేచిన శ్రీ మహా విష్ణువును ముక్కోటి దేవతలు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం చేసుకునే రోజునే ముక్కోటి ఏకాదశిగా లేక తొలి ఏకాదశిగా ప్రజలు పండుగ చేసుకుంటారు. విష్ణు భగవానుని పూజించిన వారికి మోక్ష ప్రాప్తి కలుగునని పురాణాలు తెలియజేస్తున్నాయి. జిల్లా ప్రజలుముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన ఉపవాసముండి, విష్ణు భగవానుని భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించి, సుభ పలితాలు పొంది, సుఖ సంతోషాలతో వుండాలని కోరుచూ జిల్లా ప్రజలకు ముక్కోటి ఏకాదశి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఓంగోలు నగరంలోని మంగమ్మ కాలేజీ మైదానంలో కీ.శే దామచర్ల ఆంజనేయులు, సక్కుబాయిమ్మల మెమోరియల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన ఓంగోలు మాజీ శాసనసభ్యులు, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్.

- ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్

24వ డివిజన్లో దిగ్విజయంగా కొనసాగిన జనచైతన్య యాత్ర



ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఓంగోలు నగర జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి గోవింద్ కోమలి అధ్యక్షులు ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకోవడంలో భాగంగా జనచైతన్యయాత్ర 68వరోజు ఓంగోలులోని 24వ డివిజన్లో పర్యటిం చారు. ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నాయకులు మాట్లాడుతూ 24వ డివిజన్ లో వివిధ ప్రాంతాల్లో పర్యటించి పలు సమస్యలను గుర్తించడం జరిగిందని, ముఖ్యంగా సరైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేకపోవడం, ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వలేదని, అకారణంగా పెన్షన్లు తొలగించడం వంటివి, ఉపాధి దొరకటం లేదని మా దృష్టికి వచ్చాయని తెలిపారు. వీటిని సంబంధిత అధికారులు దృష్టికి తీసుకుని పోయి వారికి న్యాయం జరిగేలాగా చూస్తామని జనసేన నాయకులు స్థానిక ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి కళ్యాణ్ ముత్యాల, ఓంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లె ప్రమీల, ఓంగోలు నగర జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి నవీన్ పవర్, ఓంగోలు నగర జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శులు అకుపాటి ఉష, పోకల హనుమంతురావు, 28వ డివిజన్ అధ్యక్షులు కోట సుధీర్, వీర మహిళ మాదాసు సాయి నాయడు, జనసేన నాయకులు గలగల పవన్, రాఘవ చంగళశెట్టి, ఉంగరాల వాసు, సాయి పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో రూ.230కోట్లతో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పనులు పూర్తి

సోషల్ ఆడిట్ సంతృప్తి ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ శీనారెడ్డి

కొత్తపల్లం, మేజర్ న్యూస్: మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద జిల్లాలో 230 కోట్ల రూపాయలతో పనులు చేయించడం జరిగిందని డాక్టర్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ శీనారెడ్డి తెలిపారు. గురువారం మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో నిర్వహించిన సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదిక కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీడివో పి.సుజాత అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిడి శీనారెడ్డి మాట్లాడుతూ 2022బి2023 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి 15 గ్రామ పంచాయతీలలో 982 పనులకు గాను నాలుగు కోట్ల 73 లక్షల 94000 అర్బుపెట్టడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. పంచాయతీలలో ఫీల్డ్ అనిస్ట్రెంట్లకు ప్రత్యేక వసతి కల్పించాలని కమిషనర్ ఉత్తర్వులు ఇచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇకనుండి ఫీల్డ్ అనిస్ట్రెంట్ల పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఆధీనంలో ఉండి పనిచేయాలన్నారు. జాబ్ కార్డులు అప్డేట్ చేయడం లేదని, కొన్నిచోట్ల 30శాతం పనులకు ,కొలతలకు తేడా ఉందని



గుర్తించినట్లు తెలిపారు. మళ్లీ సంతకాలు లేకుండా పేమెంట్లు చేయడం పట్ల సిబ్బందిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామపంచాయతీలు కంప్లెషన్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వలేదని తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ డి వెంకటస్వామి ఎన్ఆర్పి సుబ్బారావు, అండర్ సెక్యూరీ, మండల ఏపీఓ రత్న జోషి, ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓటమి ఖాయం

చిన్నవరిమడుగులో ఇంటింటికి సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేసిన వేమూరి రామయ్య

పీసీపల్లి, మేజర్ న్యూస్: రాబోయే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓటమి ఖాయమని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వేమూరి రామయ్య అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంకా డాక్టర్ ముక్కు, ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అదేశాల మేరకు శుక్రవారం సాయంత్రం మండలంలోని చిన్న వరిమడుగు గ్రామంలో బాబు మారిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను వివరించి టిడిపి ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టో సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వేమూరి రామయ్య మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పెట్టాలంటే కనిగిరి ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ ముక్కు, ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి, రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో ప్రయాణించాలి అంటే ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు మరొకసారి గెలిపించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉండాలని



విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీసీ సెల్ ఓంగోలు పార్లమెంటు అధ్యక్షులు కోమటిగుంట్ల వీరయ్య, మాచర్ల, మాలె వెంకటేశ్వర రెడ్డి, కోటయ్య, కనపర్తి మాల కొండయ్య, వేమూరి నరసింహ, వేమూరి మాధవరావు, దాసరి రత్నయ్య, సత్యం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ సర్కార్ స్పందించాలి

11వ రోజు సమ్మెలో అంగనవాడీలు రాస్తారోకో



ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్: అంగనవాడి న్యాయ మైన డిమాండ్ల పరిష్కారించాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న 11వ రోజు సమ్మెలో భాగంగా ఓంగోలు డిపో సాగర్ సెంటర్ వద్ద రాస్తారోకో కార్యక్రమం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. నగరంలోని సిబిటియు జిల్లా కార్యాలయం, కొత్త కూరగాయలు మార్కెట్ దగ్గర నుండి రాత్రిగా అంగనవాడి వర్కర్స్ ర్యాలీగా బయలుదేరి ఓంగోలు డిపో సాగర్ సెంటర్లో రాస్తారోకో కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి యూనియన్ జిల్లా నాయకులు కే.ప్రశాంతి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఉద్దేశించి సిబిటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చీకటి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వేలాది



మంది సంఖ్యలో అంగనవాడి కార్మికులు గత 11 రోజుల నుండి నిర్వాసిక సమ్మె చేస్తుంటే అంగనవాడి వర్కర్స్ సమస్యలు న్యాయమైన డిమాండ్లు పరిష్కరించడంలో వైయస్సార్ పార్టీ, జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గతంలో ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోవడంలో వైఫల్యం చెందేసిన అన్నారు. దీనికి అనుగుణంగానే రిటర్న్ గిఫ్టు అంగనవాడి వర్కర్స్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కూడా ఇస్తారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అంగనవాడి న్యాయమని డిమాండ్ పరిష్కారానికి చూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు నగర ఉపాధ్యక్షులు తంబి శ్రీనివాసులు, యూనియన్ నాయకులు కెవి సుబ్బమ్మ, హేమీమా, సిహెచ్ జ్యోతి, కే శ్రీదేవి, శేషమ్మ, పద్మ, సంధ్యారాణి, కె జయ శ్రీ, నిర్మల, షేక్ మౌలాబి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్దిపాడులో... అంగనవాడీలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన మంత్రి ఉష చరణ్ వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా మద్దిపాడు మండలంలో మానవహారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. కాగా అంగనవాడీలు చేపట్టిన నిరసనకు సమ్మె శుక్రవారం 11వ రోజుకు చేరింది. సమ్మెకు వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి ఉబ్బి వెంకటేశ్వర్లు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సమ్మెకు అంగనవాడీ మద్దిపాడు ప్రాజెక్టు ప్రధాన కార్యదర్శి నాతాని ధనలక్ష్మి అధ్యక్షత వహించారు. సమ్మెలో సిబిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు కాలం సుబ్బారావు, నాయకులు బంక సుబ్బారావు, పల్లారెడ్డి ఆంజనేయులు, ఉబ్బా ఆది లక్ష్మి, అంగనవాడీలు, ప్రాజెక్టు పరిధిలోని అంగనవాడీలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అఖిల విశ్వ గాయత్రి పీఠివార్ - హాలిడార్ కలశ యాత్ర



ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : అఖిల విశ్వ గాయత్రి పరివార్, శాంతికుంజ్, హరి ద్వార్ వారిచే 2024 ఫిబ్రవరి మాసము తేదీ 21 నుండి 25 వరకు ముంబై లో జరుపతల పెట్టిన అశ్వమేధ యజ్ఞంలో భాగంగా ప్రజలను జాగృతం చెయ్యడానికి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తూ 'కలశ యాత్ర' ఓంగోలు చేరింది. నగరంలోని గుంటూరు రోడ్లోని శ్రీ రాందేవ్ బాబా మందిరములో రాజస్థాన్ వారిచే దీప యజ్ఞము కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అఖిల విశ్వ గాయత్రి పరివార్ సీనియర్ కార్యకర్త శ్రీ సనాయి సింగ్ రాజపురోహిత, చీరాల, శ్రీ జోగ్ సింగ్ రాజపురోహిత విజయవాడ, శ్రీ రామ్ దేవ్ బాబా మందిర కమిటీ, ఓంగోలు అధ్యక్షులు శ్రీ మోహన్ లాల్ జిచే ఈ కార్యక్రమము నిర్వహించారు. హరిద్వార్ నుండి విచ్చేసిన శివాజీరావు, శ్రీ సందీప్లు అఖిల విశ్వ గాయత్రి పరివార్ వ్యవస్థాపకులు పండిత శ్రీ రామ శర్మ ఆచార్య ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేద్దాం అని పిలుపునిచ్చారు. ఓంగోలు పట్టణంలో శ్రీ రాందేవ్ బాబా మందిరంలో అఖిల విశ్వ గాయత్రి పరివార్, శాంతికుంజ్, హరిద్వార్ వారిచే 'దీప యజ్ఞము' జరపడం ఇదే ప్రధమం. భారత దేశంలోనే కాదు విశ్వములో ఉన్న ప్రతి ప్రాణి సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని గురువు పండిత శ్రీరామ శర్మ ఆచార్య ఆశయం ముంబైలో జరగనున్న 'అశ్వమేధ యజ్ఞం'లో భాగమే ఈ దీపయజ్ఞం. ఈ కార్యక్రమాన్ని అఖిల విశ్వ గాయత్రి పరివార్, శాంతికుంజ్, హరిద్వార్ ఉభయ ఆంధ్ర ప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రం కో ఆర్డినేటర్ బిఎస్ జిపి, రిచైర్డ్ తహశీల్దార్ మూడమంచు వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీ హనుమంత రావు, ఓంగోలు వారి పర్యవేక్షణలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

పేకాట స్థావరాలపై ఎస్సెి దాడి

రూ.39,640లు, తొమ్మిది మోటార్ బైకులు స్వాధీనం

త్రిపురాంతకం, మేజర్న్యూస్: మండలంలోని మిట్టపాలెం గ్రామ పాళాల్లో కొందరు వ్యక్తులు పేకాట ఆడుతున్నట్లు సమాచారం తెలుసుకున్న త్రిపురాంతకం ఎస్ఐ సుదర్శన్ శుక్రవారం దాడి చేశారు. త్రిపురాంతకం పోలీసుల కథనం ప్రకారం మిట్టపాలెం గ్రామ పరిసరాల్లోని పాళాల్లో కొందరు పేకాట ఆడుతున్నట్లు ఎస్ఐ సుదర్శన్కు సమాచారం అందడంతో వెంటనే పేకాట ఆడుతున్న స్థావరంపై ఎస్సెి సుదర్శన్ తన సిబ్బందితో హటాహతిన వెళ్లి తాడు చేశారు. అక్కడ నలుగురు పేకాట ఆడుతున్న వ్యక్తులను వారి వద్దనుండి 39,640 రూపాయలు నగదు 9 మోటార్ సైకిళ్ళ స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సెి సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎక్కడైనా అసాంఘిక చట్ట వ్యతిరేక అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చట్ట పరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకొని కేసు నమోదు చేస్తామని ఆయన అన్నారు. గ్రామాల్లో మద్యం వ్యాపారం చేసినట్లు కొత్తవ్యక్తులు సంచరించినట్లు తెలిసిన పోలీస్ స్టేషన్లు నేరుగా వచ్చి సమాచారం అందించ వచ్చునని సమాచారం అందించిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని. గంజాయి కాపు సారా తదితర ప్రభుత్వ నిషేధిత వ్యాపారాలు చేస్తే కఠినంగా వ్యవహరించడంతో పాటు కేసు నమోదు చేసి న్యాయస్థానంకు హాజరు పరుస్తామని ఈ విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని ఎంతటి వారైనా

దారి దోపిడి కేసులో 6 నెలల జైలు శిక్ష

కనిగిరి, మేజర్న్యూస్: దారి దోపిడి కేసులో ఒకరికి 6 నెలల కఠిన కారాగార శిక్ష విధిస్తూ కనిగిరి జ్యుడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ కె.భరత్ చంద్ర శుక్రవారం తీర్పు వెలుపించారు. 2015 సంవత్సరంలో సీఎస్ పురం మండలం రామాపురం గ్రామానికి చెందిన గంగారపు వెంకటమ్మ అనే మహిళను గ్రామ సమీపంలో శ్రీరామ్ శ్రీను, శ్రీరామ్ నరేష్లు కత్తితో బెదిరించి ఆమె మెడలోని బంగారు వస్తువులు ,4500 నగదు తీసుకెళ్ళారు. అప్పట్లో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి నేరం రుజువు చేయడంతో వారిద్దరికీ గతంలోనే శిక్ష విధించడం జరిగింది. వారిద్దరూ పరారీలో ఉండడంతో శిక్షా కాలాన్ని నిలిపివేసి అరెస్ట్ వారింట్ జారీ చేశారు. వారిలో ఒకరైన శ్రీరామ్ శ్రీనును పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి శుక్రవారం కనిగిరి కోర్టులో హాజరుపరచగా 6 నెలల కఠిన కారాగార శిక్ష విధిస్తూ జడ్జి కె.భరత్ చంద్ర తీర్పు చెప్పారు. శ్రీరామ్ నరేష్ను కూడా త్వరగా పట్టుకొని కోర్టులో హాజరు పరచాలని పోలీసులను ఆదేశించారు.

కెజెబిఎల్లో శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి



సి.ఎస్.పురం, మేజర్న్యూస్: గణితశాస్త్ర మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ జన్మదిన వేడుకలను శుక్రవారం స్థానిక కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించి జాతీయ గణిత దినోత్సవ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి అనంతరం గణితశాస్త్రం అభివృద్ధిలో ఆయన చేసిన సేవలను వివరించారు. అదేవిధంగా గణితశాస్త్రంలో అనేక సిద్ధాంతాలను కనిపెట్టి ప్రపంచ గణితశాస్త్ర మేధావుల్లో స్థానం సంపాదించుకున్న గొప్పవ్యక్తి శ్రీనివాస రామానుజన్ అని భారత ప్రభుత్వం ఆయన పుట్టినరోజును జాతీయ గణితదినోత్సవంగా ప్రకటించినట్లు విద్యార్థినులు శ్రీనివాస రామానుజన్ సూర్యుని తీసుకుని గణితశాస్త్రంలో ప్రతిభ కనబరచాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు తయారు చేసిన గణిత ప్రాజెక్టుల నమూనా ప్రదర్శన విశేష ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కెజెబిఎల్ ప్రత్యేక అధికారిణి షేక్ రెహమా అధ్యక్షతన నిర్వహించి, గణితశాస్త్ర బోధనా సిబ్బంది, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గణిత దినోత్సవం

త్రిపురాంతకం, మేజర్న్యూస్: భరతమాత మధ్యబిడ్డ సుప్రసిద్ధ గణిత శాస్త్రవేత్త పరిశోధకుడు గొప్ప మేధావి రామానుజన్ 136 జయంతిని త్రిపురాంతకంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగు సాహితీవేత్త ప్రముఖ కవి గొట్టిమూకుల నాసరయ్య శ్రీనివాస రామానుజన్ జన్మదిన సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా



నివాళులర్పించారు శ్రీనివాస రామానుజన్ వంటి గొప్ప మేధావుల జన్మదినం జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా గర్వంగా ఉందని ఇలాంటి గొప్ప వారి జన్మదినోత్సవాలు జరుపుకోవడం భారతదేశానికి గర్వకారణం అని ప్రముఖ కవి నాసరయ్య అన్నారు.

ప్రమాదాలపై ప్రజలందరికీ అవగాహన కల్పించాలి

మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్యూర్వర్ రవికుమార్

వెలిగండ్ల, మేజర్న్యూస్: వాహనదారులు నిర్లక్ష్యంగా వాహనాలు నడిపే వాహనదారులకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్యూర్వర్ రవికుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ ప్రమాదాలు జరగకుండా ఉండేందుకు గ్రామంలోని చుట్టుపక్కల గ్రామాల సచివాలయ విలేజ్ సెక్రటరీ, సచివాలయ పోలీస్ సిబ్బంది ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. వాహనదారులు వాహనాలకు సరైన పత్రాలు కలిగి ఉండాలని హెల్మెట్ ధరించాలని నిర్లక్ష్యంగా వాహనాన్ని నడపకూడదని ముందు ప్రయాణించే వాహనమును సరిగా చూసుకొని వాహనాన్ని నడపాలని ఆయన తెలియజేశారు. మండలంలో సరైన పత్రాలు లేని వాహనాలకు వాహన టాక్స్, ఓవర్ లోడ్తో వెళ్తున్న వాహనాలకు 90 వేల రూపాయల వరకు జరిమానా విధించినట్లు ఆయన తెలిపారు. వాహనానికి సంబంధించిన ఆర్సె బుక్ ఇన్సూరెన్స్ పాలిసీషన్ సర్టిఫికేట్ ఫిట్నెస్ సర్టి టికెట్ తప్పనిసరిగా వాహనమును కలిగి ఉండాలని లేనిచో వాహనమును సీజ్ చేసి జరిమానా విధిస్తామని వాహన దారులను హెచ్చరించారు. ఏ ప్రాంతంలోనైనా యాక్సిడెంట్ జరిగినప్పుడు ఆ ప్రాంతంలో ఉన్న సచివాలయ మహిళా పోలీస్ సచివాలయ సెక్రటరీ ఆ ప్రాంతంలోకి వెళ్లి ప్రమాదం ఎలా జరిగిందో వివరణ ఓవర్ సిప్డీతో వెళ్తూ



జరిగిందా ఓవర్ లోడ్ తో వెళ్తుంటే జరిగిందా డ్రైవర్ నిలకడం వల్ల జరిగిందా ప్రజలకు అధికారులు అవగాహన కల్పించాలని మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్యూర్వర్ రవికుమార్ తెలియజేశారు. తదితర దగ్గరలో ఉన్న గ్రామాల ప్రజలకు వాహనదారులకు సచివాలయ విలేజ్ సెక్రటరీ, సచివాలయ పోలీస్ వారు వాహనాలు ప్రయాణించేటప్పుడు ఓవర్లోడ్ చేసేటప్పుడు అతివేగంగా పోయేటప్పుడు జరిగే మొదలు ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పించాలని సచివాలయ సిబ్బంది ప్రజలకు వివరించాలని ప్రతి ఒక్క వాహనదారుడు తప్పకుండా రవాణా శాఖకు ట్యాక్స్ చెల్లించి వాహనాలను రోడ్డుపై తిరిగేటట్లు చూసుకోవాలని మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్యూర్వర్ తెలియజేశారు.

ఎస్సెి రిజర్వేషన్ల పరిరక్షణే పి.వి రావుకు ఇచ్చే నిజమైన నివాళి

18వ స్మారక కార్యక్రమంలో దళిత నేత నీలం

ఒంగోలు, మేజర్న్యూస్ : అంబేద్కర్ కల్పించిన ఎస్సెి రిజర్వేషన్ల పరిరక్షణే మాల మహానాడు దివంగ నేత పి.వి రావుకు ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు నీలం నాగేంద్ర రావు పి.వి రావుకు నివాళింపించారు. మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు దారా అంజయ్య అధ్యక్షతన మాల హక్కుల ధ్రువ తార పి.వి రావు 18 వ స్మారక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నీలం నాగేంద్రరావు మాట్లాడుతు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ రాజ్యాంగంలో ఎస్సెిలకు కల్పించిన ఉమ్మడి రిజర్వేషన్ లను చీల్చి ఎస్సెిల మధ్య చిచ్చు పెట్టి అనైక్యత సృష్టించడానికి మనుషాద మేధావులు అగ్రకులాల రాజకీయ పార్టీలు అనేక కుట్రలు చేశారన్నారు. 1994లో ఆంధ్రప్రదేశ్లో బహుజన సమాజ పార్టీ రాకతో బేంబెలెత్తిన అగ్రకుల పార్టీల తరుపున చంద్రబాబు ఎస్సెిలను ఎలిమిడిలగ చీల్చారన్నారు. ఎస్సెి వర్గీకరణ కు వ్యతిరేకంగా అంబేద్కర్ వారు 1997లో ఆగస్టు 11న పి.వి



రావు ఆధ్వర్యంలో చలో సెక్రటరీయేట్ ను ముట్టడి చేశారన్నారు. ఈ ముట్టడిలో ఇద్దరు మాలలు మరణించగ అనేక వందల మంది గాయపడ్డారన్నారు. గ్రూప్-1 అధికారి, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వ పత్రిక సంపాదకుడగ ఉన్నారు. పోతుల విగ్నేశ్వర రావు అలియాస్ పి.వి రావు ఎస్సెి వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా తన ఉద్యోగాన్ని కూడా లెక్క చెయ్యకుండా ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేసాడన్నారు. ఒంగోలులో కూడా పి.వి రావుతో తాము అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని తెలిపారు. పార్లమెంట్ లో 2 /3 మెజారిటీ తో ఆర్డికల్ 341 రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారానే

రిజర్వేషన్లు మార్పులు చేర్పులు చెయ్యాలని సుప్రీం కోర్టు స్పష్టం చేసినదన్నారు. కానీ మోడితో సహా అన్ని రాజకీయ పార్టీలు వర్గీకరణ అనే కుండేటి కొమ్మును సాధిస్తామని ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులకు దింపుడు కళ్లెం ఆశ పెడుతున్నారన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయ మహానాడు ఎస్సెి రిజర్వేషన్ల పరిరక్షణే మాల మహానాడు నేత పి.వి రావుకు ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని నీలం నాగేంద్రరావు నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు నాయకులు కాకుమాను రవి, తానికొండ ఆనంద్, దేవపల్లి రమణ, పాలేటి శ్రీనివాసరావు ఉన్నారు.

మహమ్మదాపురంలో రామానుజన్ జయంతి

హనుమంతునిపాడు, మేజర్న్యూస్: మండల పరిధిలోని మహమ్మదాపురం ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా గణిత దినోత్సవం జరిగింది విఖ్యాత గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీ శ్రీనివాస రామానుజన్ జన్మదినం సందర్భంగా పాఠశాలలో జరిగిన టివీఎం ప్రదర్శన వ్యాసరచన వ్యక్తిత్వం పోటీలు లగనాటిక ప్రదర్శనలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి సబా అధ్యక్షులు ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీని వాసరావు ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల కమిటీ అధ్యక్షులు ఈ శ్రీనివాసులరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అందరూ గణితం ప్రాముఖ్యతను గుర్తించాలని తెలిపారు ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ నిత్యజీవితంలో గణితం అనాప్రయోగాన్ని విద్యార్థులు తెలుసుకొని గణితాన్ని చక్కగా అభ్యసించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కె.నాగవణి, ఇతర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ డీలర్ రమణారెడ్డికి బుర్ర ఘన నివాళి

వెలిగండ్ల, మేజర్న్యూస్: మండలం జల్లేళ్ళపాడు గ్రామ డీలర్, వైసిపి పార్టీ నాయకుడు చిలకల రమణారెడ్డి అనారోగ్యంతో స్వర్గస్థులైనారు. వారి పార్థివ దేహాన్ని ఎమ్మెల్యే బుర్రా మధుసూధన్ యాదవ్ సందర్శించి నివాళు ల్పించారు. రమణారెడ్డి మరణించడం పార్టీకి తీరనిలోటు అని దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తపరిచారు.

